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ESTADO DA BAHIA 

Câmara Municipal de Igrapiúna  

 

Ata da Décima Quarta Sessão Ordinária da Nona Legislatura, da Primeira Sessão 

Legislativa,  do Primeiro Período Legislativo da Câmara Municipal de Igrapiúna, 

realizada no dia 01 de Junho de 2021. 

Compareceram sob a presidência do vereador CRISTOVÃO ALVES CRUZ:  os (as) 

vereadores (as): Antonio Carlos Bispo Santos, Cecília Andréa Paulo Mendes,   Neilton 

José da Assunção Santana, Nildo da Silva Souza , Paulo Ricardo Bonfim, Percivaldo 

Robélio Oliveira Mendes e Wellington Brito do Nascimento, observada a ausência do 

Vereador Luíz Campos Borges, e. Havendo número legal, o Senhor Presidente 

declarou aberta a sessão, onde pediu o (a) Vereador (a)  CECILIA ANDREA,  que 

fizesse a leitura de um versículo da Bíblia Sagrada. Logo após foi anunciada a ORDEM 

DO DIA que constava o seguinte: foi lida a  Ata da Sessão Anterior em discussão a 

Vereadora Cecilia Andrea pediu que acrescentasse que faltou um ofício , que foi da 

solicitação do serviço de roço ao redor da quadra de esporte da Limeira 01, ainda em 

discussão não houve manifestação e em votação foi aprovada por unanimidade. Em 

seguida foi lida o Parecer da Comissão, de Constituição e Justiça e Redação do 

Projeto de Lei nº 009/2021, de 13 de maio de 2021, que dispões sobre as diretrizes 

orçamentárias para o exercício de 2022, e da outras providências, em discussão o 

Vereador Neilton saudou a todos mencionou assim como o executivo tem que cumprir 

prazo, nos também temos que ter a responsabilidade de fazer nosso papel, 

salientando sobre o PPA que vai entrar em votação esse ano e que tem prazo também, 

salientou sobre a falta do relator da comissão, e que a sessão só acontece uma vez 

por semana, e ele e o vereador Percivaldo que faz parte da comissão deu o 

consentimento para por em votação o projeto, ainda em discussão não houve 

manifestação e em votação foi aprovada por unanimidade. Em seguida foi lida o   
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Parecer da Comissão, de Finanças, Orçamento e Contas do Projeto de Lei nº 

009/2021, de 13 de maio de 2021, que dispões sobre as diretrizes orçamentárias para 

o exercício de 2022, e da outras providências, em discussão a Vereadora Cecilia falou 

da importância do projeto e prazo para se cumprir e na ausência do presidente ela e o 

outro integrante da comissão autoriza a deliberação do projeto. Em seguida o Vereador 

Neilton disse que brigaram até para ele e o Vereador Paulo  

Ricardo não fazer parte das comissões, e estamos aqui como membro, onde colocou 

de novo esclarecimento sobre a ausência do vereador que deveria comunicar a 

ausência a secretaria da casa , salientando que o vereador da base que retardar a 

votação do projeto, e não vamos atrasar por falta de algum. ainda em discussão não 

houve manifestação e em votação foi aprovada por unanimidade. Em seguida foi lida 

o   Parecer da Comissão de Educação, Obras, e Serviços Públicos do Projeto de Lei 

nº 009/2021, de 13 de maio de 2021, que dispões sobre as diretrizes orçamentárias 

para o exercício de 2022, e da outras providências, em discussão o Vereador Antonio 

Carlos salientou que não afirma com certeza mais que a esposa do Vereador Luiz 

Campos poderia  está doente, que pode ser o motivo da falta. ainda em discussão não 

houve manifestação e em votação foi aprovada por unanimidade. Em seguida foi lido 

o Projeto de Lei nº 009/2021, de 13 de maio de 2021, que dispões sobre as diretrizes 

orçamentárias para o exercício de 2022, e da outras providências, em discussão não 

houve manifestação e em votação foi aprovada por unanimidade. Em seguida foi lida 

a Indicação de nº 43/2021, de Autoria do Vereador Cristovão Alves Cruz que indica 

colocação de grama no campo ao lado do Colégio do Distrito do Contrato, Zona 

Litorânea, neste Município de Igrapiúna-Bahia, em discussão o Presidente pediu para 

o vice-presidente assumir a mesma, com a palavra o  Vereador Cristovão enfatizou 

que ao visitar a comunidade do Contrato no ultimo domingo foi abordado por diversos 

jovens, onde pediu que trouxesse a demanda pra essa casa legislativa, para realizar 

serviço de colocação de grama no campo, para incentivarmos a prática esportiva, e 
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pede a colaboração de todos pela aprovação do referido projeto. O Vereador 

Percivaldo saudou a todos salientou que a indicação e viável que esporte e vida, 

saúde, e inclusão social, e perguntou ao vereador Cristovão qual era o campo? O 

Vereador respondeu que era ao lado do Colégio. O Vereador Neilton afirmou que com 

certeza essa indicação será cumprida, e que o gestor com visão paralela a essa possa 

colocar no campo da Limeira 02 também , que nos anos anteriores já tinha feito essa 

reinvindicação, que esse ano a vereadora Cecilia se antecipou , enfatizando sobre o 

campo da Limeira 03 que foi os próprios esportistas que engramou e como legislador 

se sente envergonhando salientando que o eis gestor não deu nenhuma  atenção para 

engramar o campo. O Vereador Percivaldo salientou que na próxima sessão irá fazer 

uma indicação para fazer a troca do gramado do campo de Igrapiúna para aproveitar 

o momento que não está tendo a prática desportiva.  Ainda em discussão não houve 

manifestação, e em votação foi aprovado por unanimidade.  Em seguida o Vice 

presidente Nildo solicitou do Vereador Cristovão que reassumisse a mesa. Em 

seguida, a palavra foi passada para o Grande Expediente, para quem dela quisesse 

fazer uso. Na oportunidade, usou a palavra o (a)   vereador (a)  Percivaldo solicitou do 

presidente da casa que encaminhe ofício a secretaria de infra estrutura para realizar 

serviço de conserto em frente a casa de Elenilson e Dona Sônia, devido o calçamento 

está descendo, e colocar 08 telhas de plástico na ponte no Porto das Pedras na Ilha 

da Barreta , para tanto no tempo chuvoso como ensolarado da mais conforto para que 

precisa embarcar e desembarcar. Em seguida o Vereador Paulo Ricardo agradeceu a 

Secretaria de infra estrutura por atender um pedido feito por ele referente a iluminação 

pública das pedras e outros. Logo após solicitou do presidente da casa que encaminhe 

ofício a secretaria de saúde para ter resolver a questão dos agentes comunitários de 

saúde de algumas comunidades como Ilha das Flores , Dendê, Pedra Mole. Bom 

Jardim, e outras comunidades que o povo está cobrando mais a presença deles. Outro 

ofício e para a secretaria de infra estrutura colocar uma lâmpada na descida para o 
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porto do Pau D´oleo que está queimada a tempo. Outro ofício e solicitando do gestor 

que possa da uma posição referente a implantação de uma energia de qualidade nas 

comunidades dos Borges, Imbira, Ilhas das Flores e Dendê que o povo está sofrendo 

muito com a queda de energia para conservar os seus mariscos. Em seguida o 

Vereador Neilton solicitou do presidente da casa que encaminhe ofício a secretaria de 

infra estrutura para que possa fazer uma rampa nas proximidades da Ponte da Feira 

Livre para facilitar o acesso de embarque e desemarque. Em relação a iluminação a 

cobrança e constante salientando de uma lâmpada colocada por ele no povoado da 

Limeira. Logo após salientou que ele e o Vereador Paulo Ricardo visitou várias 

comunidades da Zona Rural do Município, entre ela Mato do Sossego,  

Rio do Braço e outras onde constatou algumas demandas, e viu por parte da prefeitura 

a realização de melhorias em algumas ladeiras da Zona Rural, relatou também que 

tem cascalho suficiente para fazer benefícios na estrada que o gestor possa quando 

puder realizar mais serviços para beneficiar as comunidades. O Vereador Wellington 

mencionou sobre a importância do melhoramento das estradas. Logo após solicitou 

do presidente da casa que encaminhe ofício a secretaria de infra estrutura para que 

possa fazer serviço de melhoramento na estrada da Jussara em direção a Itamarati, e 

melhoramento na estrada dos macacos próximo a Seu João. Logo após o vereador 

Antonio Carlos solicitou do presidente da casa que encaminhe ofício a secretaria de 

infra estrutura para realizar serviço de melhoramento na estrada que da acesso a 

comunidade das Pedras, fazer um encosta nas proximidades da residência do Sr. 

César em direção a casa do Sr. Duzinho, e realizar um serviço de canalização na água 

da referida comunidade onde sugeri a cavação de um poço na pachica, e melhorar o 

trecho da estrada do Maruim da Vila 04. E nada mais havendo a tratar, foi passado a 

palavra ao Senhor Presidente CRISTOVÃO ALVES CRUZ, que declarou encerrada a 

sessão  às 10 h 32 min, deixando todos convidados para a próxima sessão, para 

constar lavrou-se a seguinte ata que depois de lida, julgada vai legalmente assinada 
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pela presidente, secretários e demais vereadores presentes, Plenário das 

deliberações da Câmara Municipal de Igrapiúna em 01 de Junho de 2021. 


